A.

Elle est canadienne [québecoise] et elle parle français et anglais.

Juan et Maria sont mexicains et ils parlent espagnol.

Anna et Claudia sont italiennes et elles parlent italien.

Bob est américain et il parle anglais.

Jeanne et Marie sont françaises et elles parlent français.

Hilde est allemande et elle parle allemand.

B.

il faut aller dans le grand magasin.

il ne faut pas jouer au hockey.

il ne faut pas jouer au basketball.

il faut aller au restaurant.

il faut aller au gymnase.

il faut jouer aux echecs.

C.

partons

sert

sortent

dors

part

dormez

sors

sortent

servons

D.

étudier/réviser mes leçons - sortir de la maison

aller à la plage - jouer au tennis

entrer dans la salle de classe - faire du ski nautique

faire de l'alpinisme - aller à la plage

jouer au hockey [au basketball, au volleyball] - faire de l'auto-stop

E.

Pourquoi est-ce qu'il dort?  Parce que les histoires sont trop longues.

Qu'est-ce qu'on sert? Il faut servir un dîner sénégalais.

Elle maigrit parce qu'elle est trop grosse.

Qui part?  Les auteurs célèbres?  Non, les auteurs inconnus.

Nous finissons une pièce allemande; j'aime mieux les pièces anglaises ou américaines.

Pourquoi est-ce que tu choisis toujours des rues étroites?

Quand est-ce que tu sors avec tes parents?  Nous sortons samedi parce qu'on joue trois pièces canadiennes en ville.  Les pièces sont presque inconnues, mais elles sont très bonnes.

F. 

faim, train 

tennis, semaine

G.

Il [Le garçon] est brun.  Elle [La jeune fille] est blonde.

Il [Le chanteur] est célèbre.  Elle [La chanteuse] est inconnue.

La robe est longue.  La jupe est courte

Le film d'aventure [western] est bon.  Le concert est mauvais.

La maison est large.  Le garage est étroit.

Le supermarché est grand.  Le marché est petit.

Il [L'homme] est gros.  Elle [La femme] est maigre.

H.

ici Guillaume

Oui, je suis libre ce soir.

Bonne idée

Non, je n'aime pas les westerns.  J'aime mieux les films d'aventure.

I.

va neiger

allons jouer au basketball

va faire du ski

va aller au supermarché

allons dîner

allons faire la vaisselle

vais regarder la télé

allons jouer aux cartes

J.

Il est cinq heures dix.

Il est six heures moins le quart.

Il est onze heures vingt-cinq.

Il est quatre heures moins vingt-cinq.

Il est une heure cinq.

K.

3:30

8:15

7:45

6:30

12:15 p.m.

11:30

